

2023潍坊·峡山湖生态捕鱼节拍出“好彩头” 重达19公斤的“鱼王”拍出18999元高价



峡山湖生态捕鱼节开幕式现场的“鱼王”竞拍活动。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王瑗)一湖碧水映蓝天。为展现峡山生态保护与环境治理成效,发掘峡山湖淡水渔业资源优势,11月22日,2023潍坊·峡山湖生态捕鱼节开幕。在当天的现场竞拍活动中,随着演员李黎敲击的一声锣响,两条均重达8公斤的“头鱼”共拍出16666元的价格,而重达19公斤的“鱼王”拍出了18999元的价格。

在峡山,人们常常用“峡山湖头鱼”来形容那些拥有特殊才华和技能的人。这是因为这种鱼具有很强的生存能力,在水中游动自如,反映了其独特的本领和能力。因此,人们将这种鱼与具有特殊才能的人相提并论,希望通过这种比喻,表达对这些人的赞美和敬意。“头鱼”代表吉祥、出众、丰收、好运。“鱼王”寓意着鸿运当头、年年有余,更被人们誉为财富和运气的象征。“头鱼”和“鱼王”,历来都是商家争抢的“好彩头”,其拍卖是2023潍坊·峡山湖生态

捕鱼节比较引人注目的环节之一,其价格也成了大家津津乐道的话题。

经过嘉宾们数轮激烈竞拍后,(东禧集)北京天吉泰商业管理有限公司以16666元的价格拍下了“头鱼”,山东峡山春酒业有限公司以18999元的价格拍下了“鱼王”。“我们今天就是奔着‘头鱼’来的,希望喜庆有鱼的好彩头能给公司创收。也为渔民祈福,祝愿风调雨顺,年年大丰收!”拍下“头鱼”的公司负责人表示。

峡山生态经济发展区因水而建、因水而兴,建区15年来,始终秉持生态兴区理念,扛牢保水护水责任,锚定建设“现代化生态田园城市”总坐标,着力打造“生态、开放、活力、幸福”的山水名城,生态建设取得长足发展,峡山水库水质得到显著提升。本届生态捕鱼节以鱼为媒,聚集人气、带来效益、形成产业,是打造峡山地域品牌、旅游产业地标的重要平台,将进一步增强峡山休闲体验深度,提升旅游品牌形象。

法院直播集中执行 失信“网红”当场还钱

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张韶华 通讯员 巩传鑫 孟光明)“哎呀,这是干什么?你们法院还搞直播啊。别拍我,我配合!我跟你们走就是了。”11月17日,昌乐县人民法院开展抖音现场直播集中执行行动,“网红”林某某在出租房内被执行干警堵了个正着。面对法院的直播镜头,林某某主动认错,当场偿还借款10万元。

林某某是一起民间借贷纠纷案件的当事人。2019年,昌乐县人民法院依法审判判决林某某、刘某某偿还原告闫某某借款本金45万元及利息。由于林某某、刘某某一直未履行还款义务,闫某某向法院申请强制执行。执行过程中,法院了解到林某某与刘某某已经离婚,两人的电话号码也已停用,且两人没有固定住所,难以确定行踪。法院通过线上线下查控,均未发现林某某、刘某某的可供执行财产,只能对其采取限制高消费,并纳入失信被执行人名单。

现实空间里“销声匿迹”,网络空间内却“风生水起”。随着短视频的兴起,林某某依靠拍摄短视频吸引粉丝,进而直播带货,每天在镜头前侃侃而谈、售卖产品。因为人气越来越高,闫某某刷到了林某某的短视频,并将这一线索告知法院。执行干警对林某某发布的视频进行了细致分析,抽丝剥茧锁定了其租住地点,通过抖音现场直播集中执行行动,成功将其拘传到法院。

在法院的直播镜头里,林某某没有了网络直播时的光鲜亮丽,而是掩面躲避、主动认错,请求与申请执行人和解。在法官的主持下,林某某与闫某某达成和解协议,林某某负责偿还借款本金25万元并当场付过10万元。

这件核雕真神奇 32扇窗户能打开

11月21日,在山东省工艺美术大师王建学的工作室,一件名为《画舫游》的核雕作品吸引了记者的目光。

此作品是王建学历时6个多月,在一枚长4.3厘米、高2.7厘米的桃核上雕刻完成的,刻画了唐玄宗带着杨贵妃以及李白乘坐画舫外出游览的情景。画舫上的32扇窗户能够自由开合,唐玄宗和杨贵妃敞开窗户欣赏外面景色,而李白独自坐在船头,人物栩栩如生,令观者啧啧称奇。

潍坊日报社全媒体记者 张弛



王建学正在创作中。



自作聪明关监控 俩保安监守自盗露马脚

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张韶华)“我以为关了监控,你们就查不出来了。”明明是负责守护平安和预防盗窃的,企业安保人员却干起了监守自盗的违法行为。近日,高密市公安局快速破获一起盗窃案,顺利抓获两名嫌疑人,并依法采取刑事强制措施,及时挽回了企业经济损失。

11月6日,高密市公安局夏庄派出所接到辖区一企业工作人员报警称,企业办公区的27台空调被盗。接警后,民警迅速到达现场开展调查,了解到事情发生时,正是企业的放假时间,且监控设备处于关闭状态。

民警注意到现场的破坏痕迹并不严重,当日也未停电,在排除了监控设备发生故障的情况下,将排查重点放在了企业内重点人员身上。“谁能动监控?”经过细致研判,民警很快锁定了该企业的两名安保人员,二人具有重大作案嫌疑。

面对警方的询问,两名安保人员无法自圆其说,只好如实供述了犯罪事实。两人作为企业的安保人员,既了解企业的管理模式,也拥有监控平台的操控权限,因为贪念,起了贩卖企业财物的歪心思。一拍即合后,趁着企业放假的时机,两人利用工作便利关闭了监控,一天时间内就拆掉了27台空调。

本以为关闭监控后就能瞒天过海,不料这却是最大的破绽。目前,两名安保人员因涉嫌盗窃罪被依法采取刑事强制措施,所盗的27台空调也已全部追回。